00O "Musxenepusie TexHonornn"

UHXXEHEPHbDIE r. Hixknuit Hosropog, yn. Arponomuyeckas, 1.134
TEXHO" OrM M nomerenve [11 og. 210 ¢e0lemresa,

HACOChI M 3ANOPHAS APMATYPA 8 (831) 213-92-92 -
info@engtech-nn.ru  cppees®
I'IacnopT n3genusa. MHCTpYKLIVIFI MO0 MOHTAaXy M IKCnnyatauun. TCRU I-HK.HA 34B.07319

3aTBOp NOBOPOTHLIN AUCKOBbLIN YYryHHbIW pnaHLeBbIA ¢ pykoaTkon unu ¢ peaykropom DN 50-1000
ABRA BUV-FL 226DxxxG PN10 n PN16 kopnyc GGG40 / auck GGG40 / ceano EPDM
ABRA BUV-FL 223DxxxG PN10 n PN16 kopnyc GGG40 / auck GGG40 / cegno NBR
ABRA BUV-FL 266DxxxG PN10 n PN16 kopnyc GGG40 / auck SS316 / cegno EPDM
ABRA BUV-FL 263DxxxG PN10 n PN16 kopnyc GGG40 / puck SS316 / ceano NBR
CrpoutenbHas anuHa EN558-1 GR (cepus) 13 =BS 5155 "short"

KoHCTpyKTUBHbIE peLueHus 1 cTabunbHoe KayecTBO Npon3BoACTBa obecneynsaeTt noBopoTHbIM 3aTBopaM ABRA-BUV camyio BbICOKYtO CTeNeHb repmeTy-
yHocTH — knacc «A» (no TOCT 9544, TOCT 54808).

OcHoBHble 06MacTV NPUMEHEHIS Takux 3aTBOPOB - ANs TPY6ONPOBOAOB, TPAHCMOPTUPYIOLLMX BOLLY, TENMOHOCUTENN U HETParbHbIe
cpefbl, B TOM YMCHE radbl, Takue Kak BO3AyX, a30T U T.4.

3aTBOpbI NPOXOAAT ABOMHOM KOHTPOIb KAYECTBA - NOCIIE MMAPONCTbITAHNIA AOMONHUTENBHO UCTbITHIBAKOTCS BO3AYXOM

Manoe rugpaBnmuyeckoe conpoTuneHue 3ateopos ABRA obecrneunBaeT BENUKONENHbIE TMAPaBINYECKUE XapaKTEPUCTHKY.

lMoBopOTHLIN 3aTBOP (hraHLeBbli ABRA - 370 3anopHo-perynupytolas TpybonpoBogHas apmMaTtypa ¢ MUHUMAnNbHOM MpakTUYECKH
LOCTKMMON CTPOUTENBHOMN ATIMHOM.

3aTBOp NOBOPOTHBI ANCKOBLIN YyryHHbI ABRA gomyckaeT BO3MOXHOCTb Nofauu Cpeabl B II060M HanpaBneHuu.

B kayecTBe OCHOBHbIX MPEMYLLECTB UCNONb30BaHNS HALLVX 3aTBOPOB NMOBOPOTHbIX CEAYET YNOMSHYTh:
KnacC repMeTyHocTM A (Hamnydiumit), mManbii BeC 1 rabapuTHblil pasmep, mManas CTpPOMTENbHas ANMHA, ONTUManbHas LeHa
NprobpeTeHNsl, H3Kasi CTOMMOCTb YCTaHOBKM U 0BCIYXMBaHWS; repMEeTUYHOE NEPEKPLITUE NOTOKA B 060MX HanpaBneHusx, TOT ¢hakT,
4TO € paboyeil cpenon KOHTAKTUPYIOT TONBKO ABE AETanu: CeanoBoe YNNOTHEHUE U AUCK; MPW MOHTAXE He HYXHbI ONOMHUTENbHbIE
YNMOTHEHWS, NOCKOMbKY CaMO CE10 3aTBOPA CYXMUT YNIOTHEHEM COEANHEHUS.

MosopomHbie 3ameopbi ABRA BUV-FL226 u ABRA BUV-FL266 Hukozda He npuMeHsitomcsi Ha yeneeodopodax makux Kak
npupodHbIli 2a3, 6eH3UH, Au3esb, KepoCUH, 60/IbWUHCME0 Macen u m.n.

Mpumerenue 3atBopoB ABRA BUV-FL226 1 ABRA BUV-FL266:

MoBopoTHble 3atBopbl ABRA BUV-FL226 n ABRA BUV-FL266, B 0CHOBHOM, NPUMEHSIKOTCS B CMCTEMAX TENno-, BOAOCHabXeHNs,
BEHTUNALYN, NOXAPOTYLLEHWS, OTONMEHWS U KORANLIMOHNPOBAHNS.

MoBsopoTHble 3aTBopbl ABRA BUV-FL226 1 ABRA BUV-FL266 06napatoT OTIMYHOIM XUMUYECKON YCTOMYMBOCTBIO K GOMBLUMHCTBY
TOPMO3HBIX XMAKOCTEN N @aHTUCPN3OB Ha CIMPTOBOW U FMWKONEBOW OCHOBE, BOE, B TOM YMCHE MOPCKON BOAE, AEMUHEPaNN30BaHHO,
AUCTUANNPOBAHHOI, ra3upOBaHHON BOAE U T.M.

B03MOXHO MpUMeHeHMe Ha Opyrux cpegax v B ApYrix CUCTEMax B COOTBETCTBUM C TEMMEPATYPHON MPUMEHUMOCTBIO M XUMUYECKOW
CTOMKOCTbIO MaTepuaros 3aTBopa.

Mpumerenue 3atBopos ABRA BUV-FL263:

YnnotHenme n auck 3ateopa ABRA BUV-FL263 o6napaloT OTRMYHON XMMWYECKOI YCTOMYMBOCTBIO K: BOZE, B TOM YiCe MOPCKOA BOAE, [eMMHepanv30BaHHOW,
ONCTUNNMPOBAHHON, ra3npOBaHHOM BOAE U T.N.; MAHEPanbHbIM Macnam, 6eH3NHaM HeSTUNMPOBaHHBIM BGONMBLUMHCTBY GYPOBbIX PACTBOPOB, anudaTMIeckum yrneBogoposam
(mMeTaH, nponaH, ByTaH), xnagareHTam ("xnagoHam", "dpeoHam", xonoaunbHbiM areHtam) rpynn HFA, HFB, HFC, ansensHomy roptodeMy ¢ cogepxaHnem apomaTuyeckux
yrnesoaopoaos He Honee 40% (0BbI4HOE AM3TONNMBO), PACTUTENBHBIM U XUBOTHBIM Macnam v xupam 60MbLIOMY KOnr4ecTBy pa3baBneHHbIX KUCIOT 1 OCHOBaHWI, CONEBbIX
pacTBOPOB NP KOMHATHON TeMMepaType

YnnotHenme v guck 3atBopa ABRA BUV-FL263 06riapatoT cpeHen XMMUYEeCKoi YCTOMYMBOCTLIO (HeXenaTenbHO, HO MHOTAa BO3MOXHO NPUMEHEHWE) K HKecneayoLwmm
cpeaam: AM3TONNMBO C COAEPXaHNeM apoMaTUyeckux YrneBoaoponoB cabille 40%, STUNMpoBaHHble BeH3NHbI; BMoNornyecky pasnaratLnecs ruapaBnuyeckie XUaKocTy;
CUNMKOHOBbIE Macna v u1pbl (Macna MoryT BbI3BaTb COKPALLEHNE YNINOTHEHMS. )

YnnotHerue u auck 3atBopa ABRA BUV-FL263 obnapatoT HU3Koi / HyNeBoi XMMUYECKOI YCTONYMBOCTBIO (HE MPUMEHSIIOTCA) K HIKECTIEAYIOLMM CPeLaM: apoMaTuyeckme
yrneBofopoab! (Tonyon, 6eH30m); XNopupoBaHHble YrneBoaopoab! (TPUXIOP-, NEPXIIOPITUNEH); TOPMO3HBIE XIAKOCTU U aHTUPU3bI Ha FMUKOMEBON OCHOBE; XMaAareHTbl
("xnagoHbl", "dpeoHs!", xonoaunsHsle areHTbl) rpynnbl HFD; aueToH; 3TUnoBbIi, 6y TUIOBIA U T.4.; 3Gupbl.

YcnoBHoe rpacdmueckoe n3obpaxeHue 3aTBopa
NOBOPOTHOrO AUCKOBOIO Ha YepTeax U CXemax: - -

BapuaHT 1. BapwaHT 2. BapwuaHt 3.

Owvarpamma [laBnenue / Temnepatypa ans 3atBopa noBopotHoro guckosoro ABRA-BUV-FL226/263/266Dxxx DN 50-1000, PN 10 u PN 16
A [Ona ynnotHeHns EPDM

A Ona ynnotHeHusa NBR
= s
3 5
2 20 pA4R 2
S FINTO S 20 PN16
s s
& 15 s 15
o PN10 = & PN1 z
o g © 10 . g
9] 3 o) 3
= @ s @©
I kA 3 3
e 5 = c 5 =
[} T aq @
© I © S
& I > =y 3
95 70 >
-10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 100 110 120 -10 0 20 40 60 80 100 120
Temnepartypa, °C Temneparypa, °C

[uarpamma onpegenset pabouyto 0bnactb ans 3aTBopa NoBopoTHoro auckoBoro ABRA-BUV-FLxxx B koopauHaTtax [Jasnexue (B 6apax npubopHoro) / Temnepartypa (° C).



YepTex rabapuTHbIN 3aTBOpa NOBOPOTHOTO AUCKOBOrO 4yryHHoro ¢natuesoro ABRA-BUV-FL226/263/266Dxxx ¢ pykosTkon (H), peayktopom (G) v ronbim WITOKOM

CHeLLM(bVIKaLlMH petaneii u MaTepuanos 3aTBopa NOBOPOTHOrO AMCKOBOIo YyryHHOro

ABRA-BUV-FL226/263/266Dxxx DN 50-1000 PN 10 1 PN 16 conaHueBoro:

HanmeHoBaHue

Martepuan

10,11,12. BonTbl, Wwaibs!

Yrnepogucras cTanb 6onTbl, NPYXUHHAA cTanb 65Mn wanbbl

3. 3arnyLuka wroka

Yyryn QT450 = DIN GGG 40.3 cootBeTcTaue cTaHaaptam JIS, ANSI/SAE, UNI, AFNOR, BS, Wr.nr.

8,9. YnnoTHMTENbHOE KOMbLO, MaHxeTa

EPDM (cepus 226/266) unu NBR (cepusi 263)

1. Kopnyc

Yyry+ QT450 = DIN GGG 40.3 + EPDM

1,2,6,7. MoaLwmnHmKm

ApmuposanHbiit PSF/PCU ¢ rpacdmtoBoit Bctaskoi + PTFE

3. Wrok

Hepxaetowas cranb SUS416 = AlSI416/ W.nr.1.4005 cooTeTcTBre cTaHaapTam JIS, ANSI/SAE, UNI, AFNOR, BS, Wr.nr.

5. 3anopHbIn auck

Yyryn QT450 = DIN GGG 40.3 + anokcugHoe nokpbitue (Cepus 226)
unu HepxaeetoLas ctanb SS316 = CF8M (cepus 266/263)»

14. Pykositka

C6opHoe n3nenvie

CneumdkaLms aetarnen u MaTepuanos 3aTBOpa NnoBOPOTHOMO AMCKOBOIO YYryHHOTO
ABRA-BUV-FL226/263/266Dxxx DN 50-1000 PN 10 1 PN 16 cporianLiesoro:

HanmeHoBaHue

Martepuan

1,2,12,13. BonTtbl, Waibbl

Yrnepogucras cTanb 6onTbl, NPYXUHHAA cTanb 65Mn wanbbl

3. 3arnyLuka Wwroka

Yyryn QT450 = DIN GGG 40.3 cootsetctBue ctaHgaptam JIS, ANSI/SAE, UNI, AFNOR, BS, Wr.nr.

4,11, YnnoTHUTeNbHOE KombLo

EPDM (cepns226/266) unmn NBR (cepusi263)

5. Kopnyc

Uyryw QT450 = DIN GGG 40.3 + EPDM

6,10. MoAwmnHukmM

ApmuposaHHbIii PSF/PCU ¢ rpacpmToBoil Bctaskoit + PTFE

7,9.HnxHSS 1 BepXHSS YacTb LITOKA

Hepxasetowas crans SUS416 = AlSI416/ W.nr.1.4005 cooTeTctBre cTaHaapTam JIS, ANSI/SAE, UNI, AFNOR, BS, Wr.nr.

8. 3anopHbilit auck

Yyryn QT450 = DIN GGG 40.3 + anokcugHoe nokpbitue (Cepus 226)
unu HepxaeetoLas ctanb SS316 = CF8M (cepus 266/263)»

14. PepykTop Y4epBAYHbIN

C6opHoe n3nenve




YepTex rabapuTHbIN 3aTBOpa NOBOPOTHOTO AMCKOBOTO YYryHHOro ¢hniaHLeBoro
ABRA-BUV-FL226/263/266Dxxx c pykosTkoi (H), peayktopom (G) 1 ronbim WTOKOM



[abapuTHble pa3mepbl, paboyne gaBneHus 1 TeMnepaTtypbl, KpyTAWwme MoMeHTbl, Bec 1 Kv (Tabnuvua) 3aTBopa NOBOPOTHOIO AMCKOBOIO
yyryHHoro PN 10 n PN 16 DN 50-1000 c pegyktopom, criaHuesoro. Paamepbl B MM.

DN

50 (2") ‘

65 (2 1/2')

80 (3") ‘ 100 (4") ‘ 125 (5") ‘ 150 (6") ‘ 200 (8") ‘ 250 (10”)

PN

10 unw 16 6ap (1,0 MMa 1,6 MMa)

[nanasoH pabounx Temnepatyp, °C

MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 110 °C.
MuHumanbHas Temnepatypa okpyxatolleit cpegpl -20 °C.
Pabouyas Temnepartypa ot -15 fo +95 °C ans EPDM

MakcumansHo gonyctumas Temnepatypa 90 °C.

MwuHumanbHas TemnepaTtypa okpyxatoLlen cpegbl -20 °C.

Paboyas Temnepatypa o1 -15 go +70 °C gns NBR

Koa ToBapa ABRA-BUV-FLxxx- D50G(H) D65G(H) D80G(H) D100G(H) | D125G(H) | D150G(H) D200G(H) D250G(H)
L - ctpouTensHas gnnHa 108 112 114 127 140 140 152 165
Lo- rabaputHas anuHa 111 115 "7 130 143 143 155 168
D1 - gnameTp aucka 52,7 64,5 78,8 104 123,3 155,7 202,5 250,5
D2-mexoceBoe paccTosiH1e NPUCOEANHUTENBHBIX PN10 125 145 160 180 210 240 295 350
0TBEPCTUI (pnaHLeB), MM
PN16| 125 145 160 180 210 240 295 355
D3-BHELUHMI AUaMeTp MPUCOSANHUTESTBHOTO PN10 165 185 200 220 250 285 340 405
briakija, MM PN16| 165 185 200 220 250 285 340 405
NxD4- KCO v gnameTp npucoeanHnTenbHbIX PN10|  4x@19 4x319 8x219 8x@19 8x@19 8x@23 8x@23 12x@23
OTBEPCTHI (chriaHLEB), MM
PN16| 4x@19 4x@19 8x@19 8x@19 8x@19 8x@23 12x@23 12x@28
D5-BHELWHWI AnaMeTp NPUCOEANHUTENBHOMO PN10 99 118 132 156 184 21 266 319
BbICTYNa, (hNaHLEes, MM
PN16| 99 118 132 156 184 211 266 319
C-TonwmHa thnaHues, Mm PN10 19 19 19 19 19 19 20 22
PN16 19 19 19 19 19 19 20 22
D6 - auameTp WTypBana peaykTopa, Mm 150 150 150 150 150 150 300 300
H1, Mm 83 93 100 14 125 143 170 198
H2, mm 158 168 183 193 208 228 248 278
B1 - gnametp wroka, Mmm = N
B2 - wnoHka, Mm
B3 - kBagpart LTOKa, MM 11x11 11x11 11x11 14x14 17x17 17x17 17x17 22x22
A, MM 120 130 145 155 170 190 205 235
E, mm 28 28 28 28 28 28 38 40
K1, Mmm
HL, mm 28 28 28 28 28 28 38 40
Tvn BEPXHEro MOHTaXHOro dhnaHua
10 IS0 5210 (10 5211) F07 Fo7 Fo7 F07 Fo7 Fo7 F10 F10
@ Diso BHewIHWiA AaMeTp 90 90 90 90 90 90 125 125
NPUCOEAMHNTENBHOIO dnaHLa, MM
Eiso , Mm 70 70 70 70 70 70 102 102
@ FXG, MM X WT 21009)x4 | @1009)x4 | 2109)x4 | 010094 | ©10@)x4 | D10(9)x4 212x4 212x4
Bec, kr 9 11 14 16 18 21 23 28
‘ . ’ AP D 3 5 15 18 21 33 45 79 126
pyTALMiA MomeHT, H*m npu nepenape A P, bar
("MOMEHT CpbiBa" Mocne NPOCTOSt MOXET NpeBbILLaTh 6 ! 16 21 28 36 85 140 210
yKasaHHbiii B 1,5 - 2 pasa) 10 15 20 30 50 89 115 180 270
' 16 23 29 39 59 95 120 220 350
90° 115 180 260 480 980 1690 2850 4350
80° 92 140 210 420 870 1440 2370 3750
3 70° 62 92 141 269 550 901 1530 3210
Kv, M"Juac npu 60° 46 72 13 205 428 698 1134 1873
OTKPLITUW Ha Yron 50° 24 37 56 106 218 363 614 1010
40° 15 23 34 66 145 223 374 592
30° 7.9 13 20 30 78 129 221 341
25° 52 8,8 14 24 54 152 175 236
DN 50 (2") 65(21/2")| 80(3") 100 (4") 125 (5") 150 (6") 200 (8") 250 (10”)
BonTel Ans kpenexa PN 10 M16x65/8 wr | M16x65/8 wr | M16x65/16 wt | M16x70/16 Wt | M20x70/16 wr| M20x75/16 wr |M20X75/16 wr | M20x75/24 wr
(Ha 2 dhnaHua)
Bontb Ans kpenexa PN 16 M16x65/8 Wt | M16x65/8 Wt | M16x65/16 wr | M16x70/16 wT | M20x70/16 wr|M20x80/16 wr | M20x80/24 wr | M24x90/24 wr
Lnunbkv gns kpenexa PN 10 M16x80/8 wt | M16x80/8 wt | M16x90/16 wt | M16x90/16 wt | M16x90/16 wT| M20x100/16 wt|M20x110/16 wt| M24x120/24 wT
(Ha 2 chnaHua)
Wnunbkut Anst kpenexa PN 16 M16x80/8 wt | M16x80/8 wr | M16x90/16 wt | M16x90/16 wT | M16x90/16 wT| M20x100/16 wt|M20x110/16 wt| M24x120/24 wT
(Ha 2 chnaHua)




MabapuTHble pa3mepbl, paboyne gaBneHus 1 TeMnepaTtypbl, KpyTaLWwmne MoMeHThI, Bec 1 Kv (Tabnuvua) 3aTBopa NOBOPOTHOIO AUCKOBOIO
yyryHHoro PN 10 n PN 16 DN 50-1000 c pegykTtopowm, riaHuesoro. Pasmepsl B MM.

DN 300 (12") ‘ 350 (14") ‘ 400 (16") ‘ 450 (18") ‘ 500 (20") ‘ 600 (24") ‘ 700 (28") ‘ 800 (32") ‘ 900 (36") ‘ 1000 (40")
PN 10 nrm 16 6ap (1,0 MMa n 1,6 MMa)
° MakcumansHo fonycTumas Temnepartypa 110 °C. MakcumansHo fgonycumas Temneparypa 90 °C.
AvanasoH pabouux Temneparyp, °C MHUManbHas TemnepaTypa okpyxatoLuei cpezbl -20 °C. MuHumansHast TemnepaTypa okpyxaiowen cpeasi -20 °C.
PaBouas Temnepatypa ot -15 o +95 °C ans EPDM PaBouast Temnepatypa ot -15 o +70 °C ana NBR
Kop ToBapa ABRA-BUV-FLxxx- D300G D350G D400G D450G D500G D600G D700G D800G D900G D1000G
L - cTpoutenbHas onuHa 178 190 216 222 229 267 292 318 330 410
Lo- rabaputHas anvHa 182 194 221 227 234 272 299 325 338 418
D1 - puametp gucka 302,3 333,3 389,6 440,5 4917 592,5 695 7947 864,7 965
D2-MexoceBoe paccTosHve | PN10| 400 460 515 565 620 725 840 950 1050 1160
MPUCOEANHUTENBHBIX
OTBEPCTUY (PnaHLes), MM | pN1g| 410 470 525 585 650 770 840 950 1050 170
D3-BHeLWwHui gnameTp PN10 445 505 565 615 670 780 895 1015 1115 1230
MPUCOEANHUTENBHOMO
naHLa, MM PN16 460 520 580 640 715 840 910 1025 1125 1255
NxD4- KCO u autametp PN10| 12x@23 16x223 16x228 20x@28 20x@28 20x@31 24x@31 24x@34 28x234 28x@37
NPUCOEANHUTENbHBIX
otBepcTuit (pnaHues), mm  |PN16|  12x@28 16x@28 16x@31 20x@31 20x@34 20x@37 24x@37 24x241 28x241 28x244
D5-BHeLWwHui gnameTp PN10 370 429 480 530 582 682 794 901 1001 1112
MPUCOENHUTENBHOMO
BbICTYMa, DNaHLEB, MM PN16 370 429 480 530 582 682 794 901 1001 1112
PN10 245 245 245 255 26,5 30 32,5 35 37,5 40
C-TonwuHa naHLes, Mm
PN16 245 26,5 28 30 31,5 36 39,5 43 46,5 50
D6 - anameTp LTypBana peayktopa, MM 300 300 300 300 300 300 380 380 450 450
H1, Mm 223 270 300 345 355 410 478 529 584 657
H2, Mm 322 355 453 488 550 620 700 760 885 955
B1 - avametp wroka, mm =N Cwm. 31,6 33,15 37,95 41,15 50,65 63,35 63,35 75 85
B2 - wnoHka, Mm Ha 8 10 10 10 16 18 18 20 22
K1, mm cante 34,6 36,15 40,95 44,15 54,65 71,35 71,35 84 95
HL, Mm 40 45 48 48 60 65 63 63 100 135
Tun BEpXHEr0 MOHTaXHOrO hraHua
1010 5210 (IS0 5211) F10 F14 F14 F14 F16 F16 F25 F25 F25 F25
@ Diso BHeLUHMi AuaveTp 125 175 175 175 210 210 300 300 300 300
NPUCOENHUTENBHOTO (hNaHLa, MM
@Eiso , MM 102 140 140 140 165 165 254 254 254 254
@ FxG, Mm x Wt @12x4 @18x4 @18x4 D18x4 B22x4 @22x4 @18x8 @18x8 @18x8 @18x8
Bec, kr 72 kr 96 kr 146 kr 187 kr 220 kr 295 kr 428 kr 565 Kkr 755 kr 954 kr
KpyTsLuuit MOMEHT, H'm nipn | - 5 161 245 520 590 840 1000 - - - -
nepenage A P, bar ("MomeHT
cpblBa" nocne npocTost
MOXET MpeBbILLIaTH 6 270 300 624 1120 1390 2200 - - - -
nB15-2
yrasankeli 81,5 -2 pasa) |- 390 500 897 1450 1800 3450 4400 5800 7000 10000
16 560 950 1400 1950 2500 3800 6200 8700 12000 16000
90° 6490 8680 10760 15095 18975 24145 32990 49000 63460 77920
80° 5290 6990 9320 12705 15090 20710 - - - -
3 70° 3550 4400 5610 7935 9905 14230 - - - -
Kv, " fuac npu 60° 2690 3540 4400 6125 7510 10140 - - - -
OTKPLITUM Ha yron 50° 1410 1900 2300 3195 3970 5265 - - - -
40° 890 1130 1470 1985 2420 3280 - - - -
30° 490 655 780 1080 1385 1900 - - - -
25° 340 430 565 780 975 1298 - - - -
DN 300(12") | 350 (14") | 400 (16" | 450(18") | 500(20" | 600 (24") | 700(28") | 800(32") | 900(36" | 1000 (40")
a‘;";b('bﬂg: L':g;e”e"‘a PN 10 M20x80/24 wr| M20x80/32 wir | M24x90/32 it | M24x90/40 T | M24x90/40 wr | M27x110/40 w | M27x110/48 w | M30x120/48 wrr | M30x120/56 wr| M30x130/56 wr
Bontbl ons kpenexa PN 16 M24x90/24 wt| M24x100/32 wr| M27x110/32/wt| M27x120/40 wt| M30x130/40wwT| M34x140/40 wt| M34x140 48 wt| M36x140/ 48 wt| M36x140/56 wT| M40x150/56 wt
M20x100/8wt| M20x100/8wr | M24x110/8wt | M24x110/8wt | M24x120/8wt| M27x130/8wt | M27x130 8wt | M30x150/8wt | M30x150/8 wr | M30x160/8 T
LUnunbku ans kpenexa PN 10 + + + + + + + N + +
(Ha 2 pnaHua) M20x270/8 wt| M20x270/12 | M24x340/12 wr| M24x340/16 w1 M24x350/16 wt M27x400/16 w1 M27x420 20 wr| M30x470/20 wr| M30x480/24 wr| M24x570/24 wwr|
M24x120/8w| M24x120 8wt| M27x130/8wr| M27x140/8wr| M30x160/8wn M30x170/8wr| M34x180/8 wr| M36x180/8 wr| M36x180/8 wr| M40x200/8wt
LUnunbku ans kpenexa PN 16 + + + + + + + + + +
(Ha 2 draHua) M24x300/8 wt| M24x300/12 wt M27x350/12 wr M27x360/16 wT M30x390/16 wir M30x440/16 wt M34x470/20 w1 M36x500/20 w1 M36x510/24 w1 M40x620 24 wt

PacyeTHbIif cpok akcrnnyataumm - He MeHee 50 neT, npu ncnonb3oBaHuM Ha Boge cooTeTcTBytowweit CanlMuH 2.1.4.1074-01 n FOCT 2874-82 6e3 MexaHN4eCKoro HapyLLEHHst LIenoCTHOCTU
3aLLMTHOrO MOKPLITUSE B TEMMNEpaTypHOM Anana3oHe, COOTBETCTBYIOLLEM NacMopTy.

["apaHTuitHbI CPOK Npu cobriofjeHnn NoTpebuTenem NpaBun TPAHCMOPTUPOBKW, XPaHEHMS, MOHTaXa W SKCTNyaTaLui ycTaHaBnMBaeTes 12 MecsiLieB C MOMEHTa BBOAA B KCTIyaTaLyio, HO He
Bonee 18 mecsiLes ¢ MomeHTa npoaaxy. IMpu ycnosuu cobntogeHnin Bcex TpeboBaHmMin pacyeTHOTO Cpoka aKCMyaTaLun rapaHTUiHbI CPOK COCTaBnAEeT - He MeHee 10 neT unn 250 yuknos
OTKPbITUS/3aKPLITUS (ANS apMaTypbl C Py4HbIM yripaeneHnem) 6es obcnyxuBaHus. 3aTBop NPOM3BOASATCS B COOTBETCTBUM C TpeboBaHuamu k 6esonacHoctn no FOCT 12.2.063-81.
AHTIKOPPO3NOHHOE MOKPbITUE ( BHYTPEHHEE W BHELLHEE), UCKITIoYatoLLiee KOPPO3Wio B TEUEHUe BCEro cpoka CryxxBbl Mpy HeHapyLUEHHON LienoCTHOCTI 1 NpK YCroBum cobriofieHnii Bcex TpeboBaHmil
pac4eTHOro Cpoka akcnnyartauyuu. MaTtepuan WwnvHAens - HepxasetoLas cTanb He Hike mapky 20X13 No MexaHYeckuM 1 KOPPO3MOHHBLIM CBONCTBaM. MaTepuan raikv WnnHgens — naTyHb uiv
BpoH3a mapku He Hike BpAXK9-4. XapakTepucTuki NOKPLITUS: SNOKCUAHOE MOPOLLKOBOE MOKPLITUE, TOMLLMHA CMOsi He MeHee 250 MKM.

MeTu3Hble nanenus (6onTbl, raiiku, Waiibbl, WNKMbKK) — HepXaBeloLas cTanb UMK YrnepoancTas cranb ¢ TepMOANdAdY3NOHHBIM LMHKOBBIM MOKPLITAEM.



WHCTpYKUMA NO MOHTaXy M 3KCMyaTaLlum 3aTBopa NOBOPOTHOrO AUCKOBOIO
yyryHHoro ABRA-BUV-FL226/263/266Dxxx DN 50-1000 PN10 u PN16, ¢naHueBoro

- Mpw ycTaHoBKe 3aTBOPa NOBOPOTHOIO AMCKOBOTO YyryHHOIO "Hacyxyt" B TpybonpoBoae cuna TpeHust pe3unHbl 0 MeTars He BCeraa No3BOossieT NOSMHOCTLIO 3aKpbITh
€ro Mpvi NOMOLLM pa3yMHbIX YCUINUIA BpyYHY0. Ecriv Bam HE06x0aMMO 3aKpbITh 3aTBOP HACYXYHO, CriedyeT CMOYUTb MOBEPXHOCTMU TPEHUSI.

- 3aTBOpPbI MOBOPOTHbIE ANCKOBbIE YyryHHble ABRA AOMKHbI MCMOMNb30BaTLCA CTPOrO MO HAa3HaYeHWI0 B COOTBETCTBMM C paboynMmn napameTpamu, ykasaHHbIMU B
TEXHUYECKOM AOKYMEeHTaLn

- [insi cBOEBPEMEHHOTO BbISIBMEHWS U YCTPaHEHNST HEUCTpaBHOCTENn HEOOXOAMMO NepuoaMYeckn nogBepraTb NOBOPOTHLIN 3aTBOp ABRA ocMoTpy u npoBepke.
OcCMOTp NPOMN3BOAMTCS B COOTBETCTBUM C NPaBUIIaMu U HOPMaMu, MPUHSITEIMU Ha MPeanpUsaTAN, SKCMNyaTUpyoLLIeM 3aTBOPbI.

Yka3aHus mep 6e3onacHoCTu.

- K MoHTaxy, akcnnyaTaumm n 06crnyxmBaHuio 3aTBOPOB MOBOPOTHBIX AMCKOBbIX YyryHHbIX ABRA gonyckaeTcst nepcoHar, npoLueaLwmin COOTBETCTBYoLLee 06yyeHne
no yCTPOMCTBY 3aTBOPOB, MpaBuram TEXHWKM Ge3onacHOCTW, TPeBGOBaHMAM HACTOSLEro TEXHUYECKOrO OMUCAHWUS, U MMEIOLMIA HaBblkM paboTbl C 3anopHoi
apmarypomu.

- O6cnyxwuBatownii nepcoHan, NPou3BOAALLNIA pernameHTHble paboTbl, pa3bopky, COOPKY U PEMOHT 3aTBOpa MOBOPOTHOIO ANCKOBOro YyryHHoro ABRA, gomkeH
Nonb30BaTbCS MCMPaBHbLIM UHCTPYMEHTOM, UMETb MHAMBUAYarnbHble CPEACTBA 3aLmMThbl M cobntogaTb TpeboBaHMsA NnoXxapHo 6e30nacHOCTy.

-[ins o6ecneveHuns 6esonacHomn paboTbl 3aTBOpPa NOBOPOTHOMO AMCKOBOMO YyryHHOrO KaTeropuyecku 3anpeLyaeTcs:

- MCMonb30BaHMe 3aTBopa NOBOPOTHOMO AMCKOBOro YyryHHoro ABRA Ha paboune napamMeTphbl, NpeBbiliakoLye ykazaHHble B JaHHOM TEXHUYECKOM OnucaHuu;

- 3KCMIyaTaumsi 3aTBOPOB MOBOPOTHbIX AUCKOBbIX YyryHHbIX ABRA npu oTcyTCTBUM SKCNIyaTauMoOHHOW AOKYMEHTALWK;

- NPOU3BOANTL ONPECCOBKY TpybonpoBoaa AaBneHneM Bbile pabodero npu 3akpbITOM AUCKe 3aTBOpa NOBOPOTHOMO AMCKOBOMO YyryHHoro ABRA;

- pasbupaTb NoBOpOTHBIV 3aTBOp ABRA, HaxoasLuyocs noag AaBneHnem;

- Bo nsbexanuve TpaBwm, HencnpaBHocTel 060pyaoBaHNs, NageHni, yaapoB 1 NPoYMX NMOBPEXAEHUIA 3anpeLLlaeTcsi NoAHMMAaTh 3aTBOPbl MOBOPOTHbLIE AMCKOBbIE
YyryHHble 3a LUTypBar, NpUBOA U PeayKTop.

- pEKOMeHayeTCH yCcTaHaBnMBaTh UMLTP MEXaHUYECKOWM O4NCTKM MO HAanpaBIieHNIO MOTOKa CPeAbl 40 3aTBOPOB MNOBOPOTHbLIX ANCKOBBIX YyryHHbIX ABRA.

-Mopsipok yctaHOBKM

- Bbibop ¢hnaHueB: MoHTax NOBOPOTHbIX 3aTBOPOB CriedyeT Npou3BOAUTb MeXay draHuamMm Nnocknumm nnm sBopotHukoBbiMu (TOCT 12821-80 ncnonHenus 1, psgos
11 2noMOCT 12815-80 = Tun 11 WcnonHeHne A n B no MOCT 33259 / TOCT P 54432), a He "TONbKo Mexay BOPOTHUKOBBLIMUK", KaK Y ApYrMx Npou3soauTenei
AVCKOBBIX MOBOPOTHbIX 3aTBOPOB. MOHTaXX MOBOPOTHBIX 3aTBOPOB MexAy riaHuamy BOPOTHUKOBBLIMU He TPebyeT OT MOHTaXHMKOB 0cobon kBanudukauuu, a
TpebyeT TONbKO akKypaTHOro CrieJoBaHUs AaHHOM MHCTPYKUMK. MoHTax mexay donaHuamm " nnockumn” (FTOCT 12821-80; FTOCT 33259/ TOCT P 54432 Tun 01, 02,
03, 04, 21, ucnonHeHus Tonbko A B) BO3MOXEH, CINM MOHTaXXHWUKN UMEIOT OCTaTOYHYH0 KBaNMUKaLMIO M ONbIT (XOTS U He TpebyeT HUKaKMx 0COBEHHbIX HAaBBLIKOB).

Puc. 1 (HenpaBuUNbLHO) Puc. 2 (HenpaBUNbLHO) Puc.3 (npaBunbHo)

- Vicnonb3oBaHune gnaHueB ¢ BHYTPEHHUM AVaMETPOM MeHbLLe HOMUHAMNbLHOIO AnameTpa 3aTBopa MOXeT NpUBECTU K BrokMpoBKe AncKa, YTO B CBOKO ovepeb
BbI30BET CEpbe3HOE MOBpEX/AEeHNe Arcka MOBOPOTHOrO 3aTBopa (puc. 1). Aina dnaHueB N3roToBNeHHbIX COrNMacHo CTaHAapTaM ykasdaHHbIM B Tabnuue Bbille npu
npaBunbHON ycTaHoBKe 3aTBOpoB ABRA, Takon HENPUATHOCTU HE CIyYUTCS.

YcraHoBun

MPABUNBHO!

Yeraosun
HE MPABUNBHO!

- B cnyvae ncnonb3oBaHus gnaHueB ¢ BHYTPEHHUM AnameTpoMm Gonblue
HOMWHarbHOro AvameTpa 3aTBopa naHLbl He OyayT NOMHOCTbIO 3aKpbiBaThb
ceanloBoe YMMOTHEHMEe, YTO MOXET MPMBECTU K MNOBPEXAEHUI0 WU
AedopmMaunm ceanoBoro ynnoTHeHWs (puyc. 2).

- MNepen Ha4anoMm MOHTaxa BaXXHO YOeAuTbCs, YTO BHYTPEHHUI AnameTp
drnaHLeB COOTBETCTBYET HOMVHANBHOMY ANAMETPY AUCKOBOrO MOBOPOTHOTO
3artBopa (puc. 3).

- ®naHubl JOMKHbI pacnonarateCsi NockonapansienbHo MO OTHOLLEHWUIO
Opyr K Apyry Ha pacctosiHum, obecneuymnBatoiem ceobogHoe (6e3 NULLHNX
YCUnuii) pasmeLLieHne MeXay HUMu 3aTBopa.

- MNpn ycTaHOBKE [AMCKOBbLIX MOBOPOTHbLIX 3aTBOPOB MNPOKMaAKM He
ncnonb3yoTes.
- MNepen MoHTaxXoM HeO6GxoAMMO O4MCTUTL (NPOoAyTh) Tpybonposoabl OT
rpsi3un, necka, okanuHbl.

YctaHoBKa 3aTBOpa C BepTMKanbHON OCbH CTPOro He peKoOMeHAoBaHa
- AN yMeHbLUEeHWs N3HOCa CeAnoBOro YrMOTHEHNS U B LIENOM YBENUYEHNSt CPOKa CIyxObl MOBOPOTHbIV 3aTBOP PEKOMEHAYETCS yCTaHaBNMBaTh B rOPU3OHTANbHOM
nonoxeHuu wroka (+30 °), 0co6eHHO Npy NPYMEHEeHNN 3aTBOPOB B Cpefax, coaepxalumnx abpasusHble YacTulbl, T.K. AN 3aTBOPOB M0ObIX NPOVU3BOAUTENEN, MPK
yCTaHOBKe 3aTBOPa LUTOKOM BEPTUKAIbHO, XapaKTepeH NOBbILUEHHbIN M3HOC YNITOTHEHNS BHU3Y BO3J1e LUTOKa. OTO CBSI3aHO C OTNOXeHeM abpasuBHbIX YacTul, B
HWKHEN YacTun 3aTBOPa, BO31e OCU LUTOKA.

- MNMepep ycTaHOBKOM HEOOXOAMMO NPOM3BECTN OCMOTP YNIIOTHUTENbHBIX NOBEPXHOCTEN onaHueB. Ha HYX He JOMKHO ObiTb 3a60MH, pakoBUH, 3ayCeHLEB, a Takke
Apyrux 4edeKkToB MOBEPXHOCTEN.

e e
R_ Al | MWL

Puc. 4 Puc. 5 Puc. 6




Bapuanmbi MOHMaxa ¢hnaHyes:

- Mepea Hayanom MoHTaxa AMCK MOBOPOTHOrO 3aTBOpa HeO06XoaAMMO
HEMHOrO MPUOTKPbITb, HO Tak, YTOObI AUCK He BbIXOAWI 3a KOpryc
[MCKOBOro NOBOPOTHOIO 3aTBOpPa (pUC. 4).

- OTUeHTpUpYITe MOBOPOTHBIN 3aTBOP W Crierka 3akpyTuTe 6onThl
(wnunbkKn), HO He 3aTsarmBanite ux. OTKpoWTE OUCK MOBOPOTHOrO
3aTBOpa A0 NOMOXEHUS KMOSTHOCTBIO OTKPLITO» (pUC. 5).

- 3aTaHute 6onTbl (WNWMbKU) Tak, 4TOObI cbnaHubl U Kopnyc
(MeTannuueckas YacTb) 3aTBOPa Conpukacanuchb.

- dnaHueBsble coeaVHEeHNs crieayeT 3aTarnBaTb paBHOMEPHO B TP
UNN Jaxe 4eTblpe npoxofda, MOCNefoBaTeNbHOCTBIO «KpPecT-
HaKpecT».

3aTtshkka 60NTOB Ha MeXdnaHLUeBbIX COeANHEHUsIX AOMKHA ObiTb
paBHOMEpHOM MO BceMy nepumeTpy. MeaneHHo 3akponte u
OTKpOWTE AMCKOBbIV MOBOPOTHbIN 3aTBOP. ECnn ycTaHoBKa 3aTBOpa
Oblma npoBedeHa MpaBWIbHO, 3aTBOP [AOJKeH CcBOGOAHO
OTKpbIBATLCA M 3aKpbIBATLCS (pUC. 6).

MPABUNBHO! HE MPABMGHO!

MOHTAXHAA
BCTABKA

- Mpy cHWXeHUn dUKCUpytoLWen Harpyaku BO prnaHLEeBOM COeAMHEHWU B pesynbraTe penakcauvu B MPOKMafKke WNv Kpenexe unu B cryyasx, Korga
TEXHOMOTMYECKNIA MPOLECC SABMAETCA BbIPAXEHO LIMKINMYECKMM NO TemnepaTtype Unu AaBreHuo, MOXEeT NoHaaobuTcst 4OMOMHUTENbHAA NOATAXKA COeAVHEHNS
Yepes HeKOTOPOe BpeMs Nocre Havyana aKennyarauum.

MpuBapka cnaHueB.

- 1) Micnonb3oeaHue MoHMaxHoU ecmaeku. B naHHoMm crnyvae npveapka dnaHues K Tpy6onpoBoay OCYLLECTBSETCSA C MOMOLLbIO YCTaHOBIIEHHON Mexay driaHuam
MOHTaXXHOW BCTaBku. [locne okoH4aTenbHON NpuBapku naHueB BCTaBka M3bIMaeTCA M BMECTO Hee yCTaHaBMMBaeTCs 3aTBOp. OTO pekoMeHAyeMbl (Camblii
6e3onacHsbiin) cnocob ycTaHOBKM.
-_2) Bpeska yacmu mpy6ornpogoda ¢ yxxe ycmaHoe/ieHHbIM 3ameopoM. BHe TpybonpoBoaa OocyLLeCcTBRASETCA NpuBapka ABYX YacTen Tpybbl kK dpriaHuam (onvHa
YacTten npuBapmBaemoi Tpybbl 4OMKHa UMETb ANUHY He MeHblUe, YeM ABa AnameTpa 3aTBopa). [lanee 3aTBOp CTArMBaETCA Mexay NosyyYeHHbIMW 3aroToBkaMu B
COOTBETCTBUW C UHCTPYKLMEW MO MOHTAXY, U BCA KOHCTPYKLMSA yCTaHaBMUBaeTCs B Tpy60ONpoBoA, NOCe Yero NponcxXoanT OKOHYaTeNbHas npueapka.
- 3) ToyeyHas cukcauusi chrraHues ¢ ycmaHosneHHbIM 3ameopom. 3aTBOp yCTaHaBNUBaeTCa Mexay dnaHuamm (HO He 3aTArMBaeTcsl NOMHOCTbIO) BHE
TpybonpoBoaa, 3aTeM NpPon3BOANTCHA ToYeYHasi MpuBapka (npuxeaTka) dnaHues k TpybonpoBoay, nocre Yero 3aTBop 06513aTenbHO BbIHUMAETCS U3 (hraHLEeB 1
NPOM3BOAMUTCS OKOHYaTenbHas npmBapka draHues. [Tocne 3Toro ocyLecTBNAETCs MOHTaX 3aTBopa. [laHHbIn MeToq SABnsieTca Hambonee CrnoXHbIM (CambiM
onacHbIM) 1 TpebyeT BbICOKOW KBanMduKaLym MOHTaXHoOW 6puraael, B NPOTUBHOM Criydae cenoBoe YNnoTHeHNe 3aTBopa MOXeET ObITb MOBPEXAEHO Npu
cBapke.
OCco6eHHOCTM MOHTaXa ANCKOBbLIX MOBOPOTHbLIX 3aTBOPOB C 3NIEKTPONPUBOAOM.

Mepen ycTaHoBKOW 3aABMXKM B TPybonpoBoae HEOOXOANMMO HACTPOUTL NPVBOA 1 3aTBOP HA COBMECTHYIO paboTy B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLME 3aBoaa-
N3roTOBUTENS 3NeKTponpuBoAaA:
- NPOBEPUTb MOHTaX WN CMOHTUPOBATL NPUBOZA C 3aTBOPOM;
- NPV MOHTaXxe 3aTBOpa C NPUBOAOM B NIIOOOM MOMOXEHUN, OTIIMYHOM OT BEPTMKANBHOIO, NMPUBOA AO0IMKEH MMETb COBCTBEHHbIE ONOpbI;
- yCTaHOBKa NMpvBoAa nof 3aTBOPOM CTPOro He peKoMeHAyeTcs;
- HaCTPOMUTb KOHLIEBbIE BbIKINOYATENN N OrPaHNYNTENN XOAA AN NONOXKEHUA «OTKPLITO» U «3aKPbITO», CEANo Npu 3TOM criedyeT NoKpbiTb CUITMKOHOBOW
CMas3Kkou BO n3bexaHue paboTbl "Hacyxy";
- NPOU3BECTM HECKOSIbKO LIMKMOB MPOBHOIo OTKPLITUA-3aKpbITUSt 3aTBOPa C MOMOLLIbIO PyYHOro Aybnepa;
- €CInu Npu OTKPBITUM OT Py4YHOro Aybrnepa 3aTBOp OTKPbIBAETCH-3aKpbIBAETCS HOPMAsibHO, MPON3BECTM MOAKITIOYEHNE K CETAM NUTAHNS U yNpaBneHus 1
NPON3BECTU HECKOMBKO LIMKNOB NPOBHOMO OTKPbLITUSA-3aKPbITUS C NMOMOLLbIO 31EKTPONpPMBOAA. TONbKO NOCMe BbINOMHEHUS yKasdaHHbIX onepaLuii, ecnv 3aTteop ¢
npvBOAOM (hYHKLMOHMPYIOT HOPMarbHO, JOMyCcKaeTcs NPUCTYNWUTL K MOHTaXy 3aTBopa Ha Tpyb6onposozae.
MpaBuna xpaHeHus.
- [lo MOHTaxa 3aTBOpbl MOBOPOTHbIE AWMCKOBblE YyryHHble ABRA [OMmKHbI XPaHUTbCA B CKMAACKUX MOMELLEHUSX UMW Nod HaBeCOM, 3alUMLLAloLMX UX OT
3arpsAsHeHNs, NPSIMbIX COMHEYHbIX NMyYei 1 aTMOCKEPHbIX 0CaAKOB, 06eCcneUrBatoLLX COXPAaHHOCTb YNaKoBKWU, UCMIPABHOCTL B TEYEHWE rapaHTUIAHOMO CPoKa.
- Mpu AnMTensHOM XpaHeHWn 3aTBopa MOBOPOTHOrO AMCKOBOrO YyryHHoro ABRA Heobxogumo nepuoguydecku (He pexe 2-x pa3 B rof) OCMOTPeTb, yaanuTb
HapY>XHYI0 rPsi3b U PXKaBYMHY, Npy HeobxoaumocTn obpaboTaTh ceanoBoe ynnoTHEHNE CUNIMKOHOBOW CMa3Kowu - Clipeem.
- [Nocne NpoAoMKUTENBHOTO XpaHeHWs CrieayeT NPOM3BECTU PEBU3NIO HA NPEAMET BUAUMBIX PaspyLUEeHWI, pacTPECKUBaHUS UNN NOTEPU AMacTUYHbIX CBOMCTB
Ce/NoBOro YNMoTHEeHUs 3aTBopa.
- 3anpeLuaeTcs Ucrnonb3oBaTh NOBOPOTHbIE 3aTBOPbI IMEIOLLME BUAMMOE PaCcTPECKMBAHVE CEATIOBbIX YMNOTHEHWN.
- ANsi XxpaHeHwWs Npy OTCYTCTBUM 3aBOACKON YMaKOBKV MOBOPOTHbIE 3aTBOPbI CeAyeT ynakoBaTb B NIOTHYI0 NPOMAaCcNeHHY GyMary unm noimaTuneHoBYH YNakoBKy
[0CTaTOYHOW TOSMLUMHbI.
- lMocne AnvTenbLHOro xpaHeHns Npy HeobxoANMOCTY cneadyeT NPOBECTU AOMNOSNHUTESbHbIN TECT HA rePMETUYHOCTL M PaboTOCNOCOBHOCTL NOA AaBNEHNEM.
TpaHcnopTUpoBKa.
- XpaHeHwe 1 TpaHCNopTUPOBKa A0IKHa OCYLLECTBNATLCS 6e3 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -40...+65 °C 6e3 nepenagos TeMnepartyp.
- YcnoBwus TpaHCNopTUPOBKK 1 xpaHeHus no rpynne XK1 FOCT 15150-69 .
- 3aTBOpbI MOBOPOTHbIE ANCKOBbIE YyryHHble ABRA TpaHcnopTupytotes B Tape no FTOCT 2991-85 n packpennstoTcs OT BO3MOXHbIX. [lornyckaeTcs TpaHCnopTMpOBKa
6e3 ynakoBKW, NP1 3TOM peKOMeHAYEeTCS MaxoBVK CHUMaTb BO U3bexaHne NonomKu.
- Mpu nogbeme, norpyske W pasrpy3ke 3aTBOp MOBOPOTHbLIN AUCKOBBIA YyryHHbI ABRA OOMmKeH HaxoAuTbCsi B rOPU30OHTArNIbHOM MOSIOXKEHUM BO M3bexaHue

NOBPEXAEHUN.

PernameHTHbIe paboThbl.
- Mepuoamnyecku, He pexe 0OAHOro pasa B MecsiL|, NPOV3BOANTL KOHTPOMb B paboyeM COCTOSAHUN: BHELLHWI OCMOTP ;
- POBEPKY repMETUYHOCTN MECT COEANHEHNS OTHOCMTENBHO BHELLIHEN Cpefb!.
FapaHTUIHbIE 06A3aTenbCcTBa.
- MapaHTuiHBIV CpOK Mpy cobnogeHnn notTpebuTtenem npaBun TPAHCMOPTUPOBKW, XPAHEHUS, MOHTaXa U 3KCrnyaTauum yctaHaBnmBaeTcs 12 mecsueB C MOMeHTa
BBOZA B 9KCMNyaTaumio, Ho He bonee 18 mecsLEeB C MOMeHTa NPoJaxu.
- Bce Bonpockl, cBsizaHHbIe C rapaHTUiiHBIMK 06s3aTenbcTBaMu obecneunsaeT npeanpusiTe-npoaasel,.

BHumaHwve! MpoussoanTens octaBnsieT 3a coboil NpaBo Ha BHECEHUE N3MEHEHNI HE BIMSIKOLLNX Ha (DYHKLIMOHNPOBAHME U CYLLECTBEHHbIE XapaKTEPUCTUKI NPOAYKLMM

MO " " N




